



纪念中国共产党成立95周年暨 中共琼崖地方组织成立90周年

学党史 知国情 争做圆梦好少年

定安举办中小学生学习演讲比赛为
建党95周年献礼

■ 黄荣海

“七一”将至,为纪念中国共产党成立95周年,6月15日,定安举办中小学生学习演讲比赛,来自全县各学校的66名选手参加了角逐。

县政协主席王昌国出席会议。

比赛中,参赛选手围绕“学党史、知国情、争做圆梦好少年”的主题,用铿锵有力的语言,声情并茂的演讲,回顾了中国共产党的光辉历程和国家建设的辉煌成就,用鲜明的观点和真切的感情,表达了作为当代中学生应该立足自身、发奋学习、永跟党走、为实现中华民族的伟大复兴贡献自己青春的心声。

来自岭口中心学校的万宝霞同学以《饮水思源念党恩,同心共筑中国梦》为题,结合生活中的小事,从身边的点滴出发,以小见大,折射出在中国共产党的领导下人民生活发生翻天覆地的变化,表达了对党的热爱之情。

定安中学的符能能同学以《学党史,跟党走,筑梦飞翔》为题,用慷慨激昂的语言号召同学们要学党史、知国情、跟党走,热爱伟大的党,不断提高自身素质,为祖国的建设贡献自己的力量。

整场比赛,选手们通过精彩的陈述,表达着自己对党的尊敬与热爱,为党的九十五岁生日献上最衷心的祝福。

“通过今天的演讲,我学习到了很多关于中国共产党以及定安母瑞山的历史,这些历史将激励我在今后的学习中更加努力。”定安二小参赛选手王普佳表示。

此次活动分设一二三等奖和优秀奖,经过一整天激烈的角逐,来自县一小的郑茹涵和来自定安中学的符能能,分获小学组和中学组一等奖。

活动由县关工委、教育局、文明办、文体局、团县委、妇联共同举办。

定安举办“童心向党”歌咏活动

■ 叶松 罗健超

为迎接党的95岁华诞,6月21日,定安“童心向党”歌咏活动在县广播电视台演播大厅举行。

活动当天,来自定安中学、实验中学、县一小、二小、三小、城南中学、仙沟思源学校的七支队伍分别演唱了《中国之梦》、《打靶归来》、《我向党来唱支歌》等大家耳熟能详的经典曲目。现场歌声嘹亮,唱出了广大青少年童心向党、胸怀祖国的真挚情感,充分表达当

代青少年对祖国的热爱和对崇高理想的追求,展现出他们积极向上的精神风貌。

据了解,“童心向党”歌咏活动以庆祝中国共产党成立95周年为契机,以合唱为主,教育引导未成年人心向党、感党恩,自觉培育和践行社会主义核心价值观。活动还进行了节目录制,并将歌唱视频刻成光盘存档,由县文明办牵头将优秀作品报送省文明办,参加7月至8月网络展播。

党史主题展览吸引众多参观者

由县史志办、县委组织部和定城镇委共同主办、知海书屋承办的“忆党情、颂党恩、跟党走”主题党史展览准备工作已经就绪,近日起陆续接待来访参观者。

根据中共定安县委办公室《关于开展纪念建党95周年系列活动的通知》精神,县史志办等部门积极配合知海书屋努力做好展览的资料、图片征集整理和布展工作。知海书屋通过悬挂宣传横幅、设置参观者签名纪念绸布等,营造纪念宣传气氛,展出的主要内容有反映中国共产党95周年光辉历程的图片,知海书屋珍藏的不同时期的党章、党代会新闻公报报纸样报、早期党的建设理论文章、书籍等一批颇具史料价值的老版书籍。参观者既可目睹中国共产党几十走过的艰难历程,品味中国共产党带领

全国人民取得的辉煌成就,更可从展览的承办者、知海书屋主人、共产党员、全国学习雷锋模范孙衍吾身上感受到一种“在党爱党、在党护党、在党兴党”的“跟党走”的情怀。

近日,海南广播电视总台《百草园》节目著名主持人李成、邢月夫妇率领《百草园》听众会会员60多人前往知海书屋参观学习,拉开了本次展览活动的序幕。县公安局、县教育局、县工商局等县直机关单位党组织也陆续组织党员干部到场参观。随着建党95周年纪念日七月一日的临近,知海书屋“忆党情、颂党恩、跟党走”主题党史展览将成为定安纪念建党95周年活动的重点活动之一。

(岑运雄)

严防死守 远离溺水

定安召开全县防范中小学生溺水事故工作联席会议

■ 黄荣海

暑期临近,防溺水成为当前校园安全工作的重要内容。6月20日,定安召开全县防范中小学生溺水事故工作联席会议,对全县中小学防溺水专项行动进行全面部署。县政府副县长王建斌出席会议。县教育局、县委宣传部、公安局、水务局、关工委,以及各镇分管领导等参加会议。

会议传达了省教育厅《关于2016年防范中小学生溺水事故的通知》文件精神,听取县教育局对下一步预防学生溺水工作进行整体部署,与会单位代表就如何防范中小学生溺水事故提出意见和建议。

王建斌指出,现在正值暑期、高温季节,防溺水工作丝毫不能放松,各镇、各单位要对防溺水工作进行一次全面督查,找出工作的薄弱环节,在现有条件下严防死守,落实好防范措施;要建立完善的防溺水安全联防联控机制,各单位、各部门按照职责分工制订预防学生溺水工作方案,明确分管领导和责任人;要创造条件,增设适合少年儿童活动的场所,丰富学生暑期生活;在校园、班级中全面开展防溺水安全教育,强化家校联系,深入各村(居)委开展防溺水宣传教育,营造全社会共同关心的浓厚氛围。

围。

此外,会议要求要重点做好辖区水域隐患排查,健全完善安全警示牌、隔离防护设施。县水务局、住建局要对非法采砂取土形成的水坑、在建工地形成的危险水域、人工开挖或自然形成水潭周边的隐患等,要加大整治力度;团县委、关工委、妇联等部门要协助做好防溺水宣传教育,多形式组织外来务工人员、留守儿童等开展有益的假期活动,减少因缺乏家长看护而导致的溺水事故;有关部门还要启动防溺水责任倒查机制,追本溯源,做到相对万无一失。

巩固创建成果

定安召开2016年创建国家慢性病综合示范区工作推进会

■ 黄荣海

6月17日,定安召开2016年创建国家慢性病综合示范区工作推进会,进一步推动创建国家慢性病综合防控示范区工作的开展。县政府副县长王建斌出席会议并讲话。

会上,县疾控中心负责人对定安创建国家慢性病综合示范区工作进展进行汇报。据了解定安于2014年顺利通过了国家考核评估组的验收,取得了国家慢性病综合防控示范区称号,近两年来,定安在原有的工作基础上,不断加强与各相关部门沟通、协调,继续巩固创建成果和完善

慢性病综合防控示范区相关措施,成立了以分管副县长为组长、16个部门分管领导为成员的慢性病综合防控工作领导小组,2015年及2016年安排了22.5万元专项经费用于慢性病综合防控示范区工作,从而保障了创建工作的顺利实施。

王建斌要求,各单位要统一思想,提高责任意识,切实增强使命感和紧迫感,按照省卫计委今年4月对定安慢性病综合防控示范区督导情况的通报,针对存在的问题,加强整改,扎实推进2016年工作;要继续完

善慢性病综合防控机制,各成员单位都要有自己的工作方案,确保工作切实取得实效;各单位要加强部门协作,及时通报工作进展情况和发现的问题,并按要求收集整理好相关创慢资料,务必做到细致、严谨、扎实。

王建斌指出,创建工作关系着全县人民的切身利益,要珍惜来之不易的成果,调动各方力量,用心、花工夫去做,持续推进慢病示范区创建工作的深入开展,为定安健康城市的建设、居民健康水平的提升做出新的贡献。

6月20日,定安召开2016年中考考务联席会议,明确相关部门职责,对中考期间各项工作进行安排部署。县政府副县长王建斌出席会议。

会上,县教育局汇报了中考各项考前准备工作,各考点主考提出存在问题,各单位对考务工作存在问题提出建议和解决方法。

据悉,2016年海南省初中毕业生学业水平考试定于6月25日至26日举行。全县设4个考点(实验中学、城南中学、定安中学、岭口中学),89个考场,2631名初中毕业生报名参加考试,报考率达99%。目前,各项准备工作正在紧张有序地开展。

王建斌指出,中考涉及千家万户,中考涉及的考点多,各相关单位要提高认识,按照高考的标准布置工作,落实各项措施,切实肩负起中考期间服务职能,确保今年考试安全、平稳、顺利进行。

王建斌强调,各有关部门、招生考试各成员单位要对今年中考有关工作进行再安排、再部署,按照2016年海南省初中毕业生学业水平考试定安考区工作方案有关内容,逐条抓好落实;要严密防控试卷安全,加强试卷保密室建设,完善保密工作制度;要确保考试期间饮食饮水安全,做好考试前后控噪工作;各部门、单位要高度协调配合,全力以赴,全力落实,认真、仔细开展工作,确保今年中考工作万无一失。



按高考标准抓好中考工作

定安召开2016年中考考务联席会议

■ 黄荣海